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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die Debatte ist 

geschlossen. 

Wünscht der Herr Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Gesetzentwurf in 470 der Beilagen. 

Hiezu liegen ein Zusatzantrag der Abgeordneten Margreiter, Kolleginnen und Kollegen 

und ein Zusatzantrag der Abgeordneten Haubner, Klinger, Kolleginnen und Kollegen 

vor. 

Ich werde daher zunächst über die erwähnten Zusatzanträge und schließlich über den 

vorliegenden Gesetzentwurf in der Fassung des Ausschussberichtes abstimmen las-

sen. 

Die Abgeordneten Margreiter, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatzantrag be-

treffend Einfügung neuer Ziffern 3, 4, 12, 16, 17 und 18 samt den daraus resultieren-

den Umnummerierungen eingebracht. 

Wer sich hierfür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, ab-

gelehnt. 

Die Abgeordneten Haubner, Klinger, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatzan-

trag betreffend Einfügung einer Ziffer 1a und einer Ziffer 13 eingebracht. 

Wer sich hierfür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit so an-

genommen. 

Nun komme ich zur Abstimmung über den Gesetzentwurf samt Titel und Eingang in 

der Fassung des Ausschussberichts. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die sich hierfür aussprechen, um ein Zeichen. – Das 

ist mit Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung dafür sind, um ein Zei-

chen. – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Schellhorn, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Wirtschaftskammerwahlen 

demokratisch und transparent gestalten“. 

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt. (Abg. Wöginger: Bei der Arbeiterkammer hätten 

wir mitgestimmt!) 
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